6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENBCKUE KAueCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBO-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7820 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7820
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7820 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsl [IAPHUPHOW CLENKH JIeTKOBbIX aBromoOmieir Toyota Land Cruiser 100
VX/Toitora JIang Kpysep 100 VX 1998-2007 rr.Beimycka ¢ OyKCHpPYeMbIM
MIPUILICTIOM ITOJIHOM Maccoii 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
nopTtHbIX cpeactB”" ( yTB. Pemenunem Komuccun Tamosxkennoro Coroza ot 09
nexabpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 8,6
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 18,6+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7820 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KMTh YNIOPHI (0almIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJKHBLI MPOM3BOAMTL JABA UYeJIOBeKa, cOO/I0nas Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bbontr M14x1,5x50 (5,8)
*[1laiiba 14x42

i E3 ~
8 mr
5 BokoBbie

KPOHIITEHHBI

Banka TCY

*Bont
M12x1,25x45(4.8)
*ITaiiba 12x24
*111aii6a 12 65T

2 mr

CuenHoii map

OtBepcrre A g
® i *Boxr M12x45 (8.8)
*Bont M12x1,25x75 (10.9) ‘ *[1laiiba 12x24
*Tajika M12x1,25 *[1laii6a 12.65T
CaMOCTOI *Taitka M 12
2 1. 2 mT

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpotictBo 7820.
IIpumeyanue: nerany, IOMEYSHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYIOLIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUAX aBTO-
cepBHca

4.1 JleMOHTHPOBATh OYKCHPOBOYHBIE TPOYIIHHBI.

4.2 YcranoButh 00koBble KpoHINTEHHBI TCY Ha JIOHXEPOHBI a/M, 3aKpEruB
6onramu M14x1,5x50 (mon ro’oBKM OOJTOB MOJUIOKUTH HIAHOBI TPOBEPHEIC
14.65T'm maiioer 14x42). Kpenex He 3aTATUBaTh.

4.3 VYcranouth Oanky TCY, 3akpernuB ee K O0KOBBIM KpOHIIITeHHAM 00JiTaMu
M12x45 u raiikamu M 12, k ipuBapHbBIM raiikam — 6onaramu M12x1,25x45 (tiox
Taiik¥ MOJJIOKHTE MIali0bl rpoBepHble 12.651" u maiidbr 12x24, 1 nox O0nTH,
BKpy4YHBaeMbIe B TIPHBApHBIC Tailkh - ImaiObl TpoBepHBbIe 12.651 M 1maitob
12x24). Kpenexx HE 3aTATHBATh.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap 001dCeH pacnolazamscsi Cmpo2o 800Jb Npo-
00AbHOU OCU ABMOMOOUTA.

4.5 TlpousBecTH 3aTHKKY Kpemeka, MPEABApUTEIIBHO CMa3aB pe3b0y Jr000it
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTsxkku M14 —6,5...8,0 krem

e MowmeHT 3aTsokku M 12— 8,0...10,0 xrem
4.6 3akpenuTh CLEMHON IIap K KpOHIITelHHaM Iapa 0onrtamu M12x1,25x75 u
raiikamu M12x1,25 camocToir.
BHumanue: nocJjie 4-X KpaTHOr0 MPUMEHEHHS CAMOCTONMOPSIIHECS raiiku
He00X0IUMO 3aMEeHUTH HA HOBbIe!
[IponsBecTn 3aTsHKKY Kperexa, MpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000 KOHCH-
CTEHTHOM cMa3Kou

e MowmeHT 3atskku M 12 camocror.- 10,0...12,5 krem
4.7 Tloncoemuuuth npoBoga TCY K 31eKTpOIpoBOAKE aBTOMOOUIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBHCA).
48 Tlomkmo4ynTh aKKyMYJATOPHYIO OaTapelo W MPOBEPUTH ACWCTBHE TPUOO-
POB OCBEIICHUS ¥ CBETOBOW CUTHAIM3AIUH TIPHUIIETIA.

5 IMPABWIA DKCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O OBCJTY2KUBAHUS.

5.1 Texunueckoe obcmyxuBanne TCY 3akirouaercs B TMEPUOTUUECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpUOOpoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuneruit TCY npoBOaUTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHUU aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnm aBTOMOOWIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HeoOXOJUMO CIEIHOM
map MOKPBITh 3aIlIUTHOW CMa3KOW WIJIM HaJIeTh 3alMTHBIN Koinak. [Ipu cuenke
npuIena ¢ a/M map J0JDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tocne ¢ukcanuu cremnHol roJOBKY MPHUIETa Ha [Iape, OCYHIeCTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOWJISI C TPUIETIOM, MCTIOB3YsI OTBEPCTHE A B TIPaBOM
kpoumTeitHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa 3KCIIyaTanust npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneii (TpocoB).

5.4 He nonmyckaercsi 0yKcHpOBKa NPHIENOB MOJIHOI Maccoii 6osee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO, MpeBbImarommei 90 km/4gac.



